048 —

.30 -

16.32 =

210 —

512 =

8. 26 —

3.0 —»
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s. 20 -

1140 -

4.8 —

7. 46 —

0.32 -

23. 2 =

6. 28 —

29 28 —

32026 —

* %

Halbieren

Online Gben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsbldtter | Lehr- und Lernmaterialien



Arbeitsblatt: Was ist die Halfte von ... (bis 50) | ANTWORTEN * %

Halbieren

4 12 - 6 s 26 —» 13 6 12 > 6

0 48 — 24 1 40 —» 20 14 — T

230 - 15 14 8 - 4 518 —» 9

632 - 16 7 46 — 23 5 48 > 24

9.2 = 1 20.32 = 16 27 2 - 1

» 10 —» 5 32 = 1 2422 - 11

512 = 6 2%.28 = 14 730 —» 15

5 26 — 13 9 28 = 14 3028 - 14

1 50 > 25 .26 —» 13 .10 - 5
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